

我县重点项目建设稳步推进

本报讯 (实习生 郭佳祎)新年伊始,我县项目建设热度不减,重点项目建设稳步推进。

随着卧凤沟乡天阜100兆瓦农光互补发电项目实现全容量并网发电,标志着我县新能源装机容量达到181.7万千瓦,位居全省前列。

眼下,我县2022年新能源建设项目也在稳步推进:30万千瓦风电徐建项目、30万千瓦光伏发电新开工项目正在如火如荼建设中,预计2022年底并网发电,实现产值5亿元,利税1亿元。

新能源产业建设如火如荼,与此

同时,我县智能铸造、绿色食品、精细化工等新对接项目也取得实质性进展。仅1月份,天阜农光互补发电、博发铜业外配套工程等8个项目竣工,建筑废弃物回收再利用等8个投资5000万元以上项目纳入包装储备库,正大畜牧生猪屠宰加工、阜新盛步100MW光伏发电等12个项目计划首季开工。

据县发改局有关负责人介绍,目前,我县正全力推进“千百十”“3510”“三牌”“三走”和“双一二三四”等五大工程。氟产业开发区重点推进众辉二期投产、三期开工,龙田二期等项目,并

依托以上项目为龙头,力争产值迈向百亿元大关。铸造产业园重点推进远景智能叶片、新春兴废旧铅酸蓄电池处置及利用等大项目开工建设,做好工业“三篇大文章”,带动园区提升质效。

新一年,我县将紧盯重点项目建设,千方百计做好“三争取”工作,全力推进“三资三变”改革,持续推进“两区四园一产业”向规模化、高端化、数字化攀升,预计第一季度全县将完成固定资产投资11亿元,同比增长15%。为实现“提能增效优环境、跃级晋为当排头”强县目标打下坚实基础。

欢乐庆元宵 情暖夕阳红

——县红十字会志愿者元宵节慰问敬老院老人小记

长军 本报记者 韩春雨 刘超



2月15日,阜新镇敬老院内呈现一派温暖祥和的气氛。县红十字会负责人带领社会各界志愿者驱车来到敬老院,为这里的老人们送去元宵、牛奶、水果等食品,并向他们致以节日问候和美好祝福。

活动中,县红十字会志愿者们在各个房间里陪老人唠家常,并嘱咐他们季节变化时注意保暖,行动时注意安全。同时,志愿者们为老人们煮元宵,将一碗碗热气腾腾的元宵端到了老人面前,陪他们一起过元宵佳节。

整个活动中,老人们都喜笑颜开,脸上洋溢着幸福的笑容,用最质朴的语言表达着最深的谢意。此次活动,不仅让敬老院的老人感受到县红十字会志愿者的关怀和社会大家庭的温暖,也让志愿者们过了一个别样、有意义元宵佳节,深刻体会到作为一名红十字会志愿者的自豪感。

据了解,本次慰问活动得到县红十字会志愿者们的积极响应,大家纷纷自掏腰包购买慰问品。当天参加活动的有来自阜蒙县博雅口腔门诊、哈农种业、赛翰吉雅传媒、县文化旅游服务中心、世纪大众洗浴的志愿者。

尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德,是红十字会“人道、博爱、奉献”精神的具体体现。2月11日,县红十字会还举办了“博爱送万家”主题活动,为阜新镇敬老院的老人们送去10个慰问箱。

县红十字会常务副会长时长军介绍,眼下,县红十字会志愿者队伍越来越壮大,大家参与志愿服务活动的热情高涨,很多志愿者在志愿服务活动中感受到人生的价值和意义,县红十字会的社会影响力也在不断提升。

县工信局

剪纸庆元宵 快乐又暖心

本报讯 2月15日,县工信局开展剪纸庆元宵文明实践活动,录制元宵节祝福宣传视频,弘扬中华优秀传统文化,树立文明过节新风尚。

剪纸是中华民族流传下来的古老

技艺,是重要的非物质文化遗产。县工信局职工们充分发挥想象力和创造力,一张红纸在手,一把剪刀游走,大家有说有笑、其乐融融,剪出了吉祥的灯笼、喜庆的“冰墩墩”“雪容融”等一幅幅生动鲜活的剪纸作品。

活动中,县工信局领导班子带领大家录制元宵节祝福宣传视频。新春伊始,县工信局将踔厉奋发谋发展,笃行不怠开新局,持续优化营商环境,做好三篇大文章,绘就工信新气象。(县工信局)

人到半山不停步

春节前夕,习近平总书记来到山西汾西县僧念镇段村,在村便民服务中心,一张挂在墙上的“防止返贫动态监测和帮扶作战图”吸引了总书记的目光。“作战图”上,清晰列明16个脱贫不稳定户、边缘易致贫户的名单,每一户的监测识别时间、风险分类、帮扶责任人、帮扶措施、解除风险时间一目了然。这样一张图,从一个侧面彰显了党中央“继续巩固脱贫攻坚成果,扎实推进乡村振兴”的战略部署,标注着中国共产党人“让群众生活更上一层楼”的不懈追求。

时间是伟大的书写者,见证不凡的征程。过去面临吃水难、行路难问题的甘肃东乡族自治县布楞沟村,现在引来了水、修通了路,村民的日子越过越红火;曾经交通不便的江西井冈山茅坪乡神山村,如今进村的近10公里羊肠小道变成了5米多宽的水泥路,农家乐和民宿遍布村里,游客络绎不绝;往昔九成村民住在简陋低矮的土坯房里的四川昭觉县三岔河乡三河村,而今旧貌换新颜,村民搬入整齐干净、宽敞明亮、温馨舒适的新家……一个个山乡巨变,一幅幅

锦绣画卷,是对“共产党就是给人民办事的,就是要让人民的生活一天天好起来,一年比一年过得好”的生动诠释。

习近平总书记强调:“全面实施乡村振兴战略的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚”。人到半山不停步,船到中流当奋楫。保持“越是艰险越向前”的英雄气概,激发“过了一山再登一峰”的十足干劲,按照既定的目标踏踏实实走下去,就一定能让群众生活好上加好,芝麻开花节节高!(人民日报)

新闻速递 News Express

县人民法院 精准发力补短板 全力以赴促提升

本报讯 近日,县人民法院召开落实市委第一巡察组巡察反馈意见专题党组(扩大)会议,安排部署市委第一巡察组巡察反馈意见整改工作。

会议传达了市委第一巡察组对法院系统机动式巡察情况反馈会议精神;通报了市委第一巡察组《关于对阜蒙县人民法院党组机动式巡察的反馈意见》;成立了领导小组,从整改要求、措施、步骤等方面做了细致的安排部署。

会议强调,一要提高站位,接受意见。二要端正态度,认真整改。三要紧密结合,统筹推进。保持开年即开战、开战即决战的姿态,把市委第一巡察组对各项工作的要求转化为不断发展的动力,不断推进各项工作高质量发展。(县人民法院)

县住建服务中心 锐意进取显担当 全力推进城乡建设

本报讯 (记者 谢红静 刘超)2月14日,县住建服务中心召开述职述廉暨重点工作动员会议,传达落实全县重点工作激励先进总结动员会议精神,全面回顾2021年各项工作,总结成绩、补足短板,扎实推进2022年各项重点工作。

会上,传达了全县重点工作激励先进总结动员会议精神;宣读了县住建服务中心优化营商环境实施方案、中心工作纪律;29名同志逐条紧紧围绕自身履职情况,分别就工作业绩、存在不足、改进方向和下一步谋划等方面进行述职述廉报告。

会议要求,要持续推进城乡建设,狠抓基础设施建设,提升园林绿化水平。切实加强项目包装,增强争创一流意识,加强党风廉政建设,落实常态化防控措施,做好防控工作。继续发扬“钉钉子”精神,攻坚克难、锐意进取,紧紧围绕城区环境卫生、园林管理、市政维护等工作,创新思路、细化举措、真抓实干,坚决完成好2022年各项工作任务,向县委、县政府交上一份满意答卷,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标贡献力量。

国华乡政府 慰问一线疫情防控工作人员

本报讯 近日,国华乡政府为元宵佳节仍然坚守在海棠山高速口卡点的疫情防控工作人员送去暖心汤圆,向他们致以节日问候,让他们在疫情防控一线感受到家的温暖。

元宵节本是合家团圆的日子,但很多一线防疫人员舍小家为大家,坚守在疫情防控最前沿,守护着一方百姓的健康安全。国华乡政府为他们送去党和政府的关怀、温暖,感谢他们为保障人民群众生命安全和身体健康作出的贡献,并叮嘱他们在完成好工作任务的同时,注意做好自身防护,切实保障自身安全。(国华乡)

大巴镇杜代村两委 慰问困难家庭 情暖元宵佳节

本报讯 元宵节来临之际,大巴镇杜代村两委班子成员走访慰问独居老人和困难群众,为他们送去慰问品和节日祝福。

慰问组一行先后来到86岁独居老人赵凤英和困难群众李淑金家中,为她们送去元宵、大米、豆油等慰问品,让老人感受到党和政府的温暖,鼓励她们要坚定信心、克服困难,在党和政府的帮助与关怀下,生活一定会越来越好,同时祝愿老人度过一个温馨祥和的元宵佳节。(大巴镇)